



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Житель Саратова обвиняется в причинении смерти престарелой матери



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту обнаружения тела 80-летней жительницы областного центра с признаками насильственной смерти в квартире дома по 4-й Прокатной улице города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 15 октября 2016 года в вечернее время между 80-летней женщиной и ее 57-летним сыном произошел конфликт, в ходе которого последний нанес матери не менее 5 ударов кулаком в область груди справа, после чего отправился спать. На следующий день утром сын обнаружил, что потерпевшая не подает признаков жизни, после чего вызвал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

бригаду «Скорой медицинской помощи», сотрудники которой констатировали смерть хозяйки квартиры.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования причиной ее смерти стала тупая травма груди с переломами ребер справа и повреждением легкого.

В настоящее время злоумышленник задержан, ему предъявлено обвинение. Решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1074023>